



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 01.09.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, cu participare fizică sau online a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, doamna Cărmăzan Rodica, consilier juridic și consilierii locali Cioltea Dragomir Sorin, Grama Terezia Ildiko, Dolha Florin, Dorca Ancuța Rodica, Nechita Vasile Marin și Mureșan Claudiu Vladimir. Prezenți online sunt consilierii locali Frent Alexandru, Lupuț Vasile, Marchis Ioan, Mărcean Adrian, Pop Ioan Marian și Prekup Lucian. De la ședință lipsesc domnii consilieri Achim Ioan, Talpoș Cristian și Țițan Augustin Valer.

Președinte de ședință este domnul consilier Dolha Florin-Ionuț. Domnul Dolha Florin-Ionuț inițiază un apel video la ora 14:00 și răspund consilierii Frent Alexandru, Lupuț Vasile, Marchis Ioan, Mărcean Adrian, Pop Ioan Marian și Prekup Lucian.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023 – Etapa 2 pentru activități nonprofit de interes general, în domeniul cultural, acordate în baza Legii nr. 350/2005 și a Ghidului solicitanților.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante din punct de vedere energetic (RABLA PLUS).

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 12 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023 – Etapa 2 pentru activități nonprofit de interes general, în domeniul cultural, acordate în baza Legii nr. 350/2005 și a Ghidului solicitanților.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. Dânsul arată că potrivit procesului verbal al comisiei de evaluare încheiat cu ocazia evaluării propunerilor de proiecte depuse în vederea obținerii de finanțări nerambursabile din fonduri publice în domeniul cultural – SESIUNEA II 2023, Comisia de evaluare, având în vedere punctajul obținut de fiecare solicitant în parte, a propus acordarea următoarelor sume: Asociației Corale Buciumenii Chioarului, 21.000 lei, Asociației Corale Glasul Chioarului, 10.000 lei, Asociației Corale Cânturi din Chioar Vălenii Șomcutei, 10.000 lei și Asociației Sfinții Apostoli Petru și Pavel Șomcuta Mare, 24.000 lei.

Domnul consilier Marchiș Ioan susține că unele asociații corale au primit mai puțini bani și dorește ca pe viitor să se aloce sume în mod egal.



Domnul primar susține că s-au alocat mai mulți bani Asociației Corale Buciumenii Chioarului deoarece în acest an sărbătorească 90 de ani de activitate, dar fiecare asociație corală se poate adresa consiliului județean pentru acordarea de spijin financiar.

Comisia de administrație publică locală și juridică precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia economico-financiara, precum și comisia pentru cultura, tineret, sport și probleme sociale au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023 – Etapa 2 pentru activități nonprofit de interes general, în domeniul cultural, acordate în baza Legii nr. 350/2005 și a Ghidului solicitanților.

Se aprobă cu 11 voturi pentru, 1 neparticipare la vot a domnului Lupuț Mircea Vasile.

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante din punct de vedere energetic (RABLA PLUS).

Domnul primar susține că s-a deschis o linie de finanțare pe AFM. Deoarece dorim să accesăm fonduri în scopul achiziționării unei autoutilitare sau camionete, am încărcat deja o cerere. Sesiunea de depunere s-a încheiat la ora 11:00.

Comisia de administrație publică locală și juridică precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, precum și comisia economico-financiara au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante din punct de vedere energetic (RABLA PLUS).

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Domnul primar ține să aducă la cunoștința Consiliului Local faptul că s-a aprobat proiectul Centru de zi de Asistență și Recuperare pentru persoanele vârstnice, se va semna finanțarea și urmează să dăm startul lucrărilor.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
DOLHA FLORIN IONUȚ**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL  
TOMA ALIN FLORIN**